

第二届中国民族器乐民间乐种组合展演闭幕

13支参演队伍
椰城奏响特色乐曲

本报海口7月15日讯（记者尤梦瑜 实习生吴可丽）今天晚上，由文化部、省政府主办，文化部艺术司、省文体厅、中央民族乐团承办的第二届中国民族器乐民间乐种组合展演在省歌舞剧院落下帷幕。经评委评选，在展演中表现优异的13支队伍为观众们带来了闭幕音乐会，演奏了13首独具地方特色的乐曲。

闭幕式上，文化部党组成员、副部长董伟向省文体厅颁发了优秀组织单位荣誉牌匾并宣布活动圆满闭幕。

随后的闭幕音乐会上，身着唐代仿古服饰，手执笙、笛、鼓等传统乐器，在数字化皇宫大殿背景前，西安音乐学院青年鼓乐团带来的西安鼓乐《满园春》以古韵十足的宫廷乐曲展示古都魅力；一望无垠的雪山葡萄园背景前，新疆艺术剧院民族乐团“亚西力克”组合一曲节奏明朗、欢快的《昆仑山下》让椰城观众感受到了地道的民族风情。

继2013年在山东举办首届展演后，第二届中国民族器乐民间乐种组合展演于7月11日在海口开幕，经过前期遴选，来自全国各地的40余支乐队组合从100余支报名队伍中脱颖而出，带着特色器乐演奏分批参加了6场展演活动。

展演期间，主办方还召开了两场研讨会，邀请来自国家院团、文化机构以及国内多所音乐院校的专家学者，以民乐的传承和创新为主题展开交流。

据悉，7月16日、18日、19日，主办方将邀请部分优秀展演乐队分别前往三亚、琼海和澄迈展开巡演。

省委常委、政法委书记肖杰，省人大常委会副主任康耀红，副省长王路，省政协副主席王应出席闭幕式。

台湾高雄里长团参加“两岸和平祈福法会”

本报三亚7月15日电（记者王玉洁 通讯员郭江晓 实习生吴完曼）应省政府台湾事务办公室之邀，近日台湾高雄市里长团来海南考察交流。今天上午，台湾高雄市里长团在三亚南山寺参加“两岸和平祈福法会”，祈求两岸和平发展、同胞幸福安宁。

台湾地区知名人士、中国国民党中常委黄昭顺，海峡两岸关系协会副会长孙亚夫参加祈福法会。黄昭顺表示，她十分期待琼台两地在体育文化、农业和旅游业方面密切交流与合作。

据了解，7月12日至15日，台湾高雄里长参访团一行80余人先后前往海口、琼海、保亭黎族苗族自治县、三亚等地，先后参观了海口骑楼老街及居仁坊、玉沙社区，考察博鳌乐城国际医疗旅游先行区、博鳌亚洲论坛永久会址、槟榔谷黎苗文化旅游区、南山文化旅游区等地，进一步增进了台湾基层民众对海南发展的认识与了解，密切琼台两地同胞情感交流。

中国银行海南分行为儋州授信融资100亿元

本报那大7月15日电（记者易宗平 通讯员李珂）今天，中国银行海南省分行与儋州市人民政府签订战略合作协议，“十三五”期间将为儋州提供授信融资100亿元人民币的意向性融资支持。

根据协议，中国银行海南省分行还为儋州市政府各级单位和部门提供专业高效的账户管理服务，通过各种资金结算产品、设计满足甲方个性化需求的资金管理模式和方案，以全球现金管理平台实现资金的集约化管理，提高资金运营效率，并向儋州市政府提供经济金融形势分析预测等专业咨询顾问服务。

中国银行海南省分行、儋州市政府相关负责人表示，双方将以战略合作协议的签署为新起点，持续深化推进双方的务实合作，建立长期、稳定的全面战略合作关系，共同致力于加快建设美好新海南。

海南新媒体联盟第七期沙龙举行
建言乡村旅游发展

本报海口7月15日讯（记者孙慧）今天，由南海网新媒体等多家媒体平台共同倾力打造的海南微信排行榜联盟第七期沙龙在海口市秀英区石山镇举办。来自30多家优质微信公号的大咖们围绕“生态文明建设与秀英乡村旅游”这一主题展开讨论，为秀英发展建言献策。

本期沙龙设置“互联网+”全域旅游、生态文明建设、直播视觉下的旅游营销新模式、企鹅媒体平台的干货与旅游自媒体的运营经验等4个议题，邀请旅游业界专家、石山镇领导、腾讯旅游自媒体负责人、直播自媒体达人等对海口秀英区旅游文化、生态文明建设，及如何使用自媒体发展旅游等各抒己见，亮出见解。

石山互联网农业小镇是海口市秀英区全面推进全域旅游和建设美丽乡村的示范点。沙龙采取采风活动和主题沙龙结合的形式，大咖们实地参观海口市秀英区石山互联网小镇，了解互联网带动当地农业和旅游业的发展情况，见证石山打造“互联网+农业”、“互联网+旅游”所带来的变化，宣传秀英区全面推进全域旅游和建设美丽乡村方面所做的努力和成果。

我省各市县各系统进行部署 积极做好准备 全力防风防汛

本报海口7月15日讯 为了防御今年第4号台风“塔拉斯”，我省各市县各系统积极部署防风防汛。

及时转移群众

截至15日18时，三亚市共转移包括海上作业人员、渔民、山洪灾害低洼易涝以及危房区域人员9950人。

截至15日18时，万宁全市转移低洼地区群众7829人，转移危房屋13206人，转移山洪灾害易发区群众1421人。据了解，15日白天，万宁市海洋与渔业局渔船政监察大队乌场、港北、坡头三个监察中队全员出动，前往乌场等港口，开展海上安全排查。上午10时，乌场监察中队工作人员对处于乌场港的多艘吨位较小的渔船进行吊拖上岸，拖移到海岸安全防风地带，防止渔船搁浅触礁和相撞。港北监察中队逐一劝说渔船人员立即撤离上岸，对渔船进行加固处理。

截至15日19时，陵水黎族自治县已转移群众3615名。

截至15日21时，儋州市已转移危险区域人口19145人，2824艘渔船已全部回港。从7月14日以来，儋州市多措并举促进防风防汛工作，各镇提前开展沿江沿河低洼地区、山洪灾害易发区、渔船、渔排养殖场、危房、五保户、建筑工地及简易工棚人员安全转移和安置工作。

确保渔船避风

截至15日18时，三亚1131艘渔船全部进港避风，793艘货船、客滚船、工程船、旅游船舶、游艇等船只均进入防风区域。

记者从万宁三防办获悉，该市2157艘渔船已全部在港避风。

截至今天中午，琼海市潭门港内的596艘渔船已经全部回到港内避风。为应对即将到来的台风，琼海市渔政渔港监督管理站派出工作人员，乘坐中国渔政46113号执法艇，在潭门港内进行巡查，通过高音喇叭，不间断地向渔民和渔船船东传递台风预警信息，反复提醒船长船员做好防风准备，加固船缆，收拾可能被台风吹倒的物品。

加大水库巡查

为让水库安全度汛，三亚大中型水库如赤田、水源池、福万水库已提前预泄，可承受的降雨量分别为117mm、213mm、89mm。小型水库防汛责任人和管理人员已全部上岗开展排查检查。

陵水对全县33宗水库进行24小时巡查。至15日18时，该县竹利水库（小一型）达到正常水位，黎跃水库（中型）超过汛限水位，该县已对这2

宗水库开展重点检查防范工作。

琼中黎族苗族自治县明确要求，要加强对水库的巡查力度，切实做好水库的科学调度工作，特别是高水位运行的水库，要提前采取安全泄洪措施，确保县内水库安全度汛；加大对全县地质灾害易发点的监测巡查力度，安排专人值守。

确保供电安全

海南电网针对电力设施的特殊巡查工作已全面铺开，对于风暴可能带来强降水，海南电网特别着重检查低洼处变电站、配电房等场所排水设施，防止发生内涝或水浸，影响输电线路运行安全。海南电网已部署各供电局通过书面或短信形式，提醒管辖区内的重要用户、小区客户做好防风防汛准备，特别是采取措施防范配电房进水。

南方电网海南海口供电局已启动防风防汛蓝色预警，截至目前已完成48座变电站、112条35kV~220kV输电线路、开闭所、环网柜以及分接箱全面排查工作。

海口供电局还安排工作人员对梳理出的39个配电房易遭受水淹的小区进行隐患排查，协助、督促小区、企业、重点单位等用户完成其内部电力设施设备的防风防汛改造加固，确保电网末端供电顺畅。

为了有效应对台风对海口电网的影响，海口供电局也已启动应急值班，39支708人的抢修队伍和66台应急抢修车辆处于24小时待命状态，随时准备应对突发状况。

提前修剪树木

海口市公共绿化管理所相关负责人告诉记者，今天该所826人全员出动，准备防风护桩顶木4000根，在滨海大道、海港路等25条道路及苗圃修剪树木418株，加固452株，清理绿化垃圾45车。

加强应急准备

截至15日22时，三亚市防汛机动抢险队100人全部上岗待命，住建部门成立了500人的应急排水抢险队伍，各区及交通、供水、供电等部门也备好防汛物资、车辆和抢险队伍。

目前万宁市民政局物资已准备军大衣3946件，多功能服装3875件，运动服6950套，棉被3101件，帐篷63件用于抗风防汛工作。另外，为加大巡防力度，各乡镇已派员协助各水库人员加强水库巡查排查，做好防台风值守工作。

7月15日，万宁市公安消防大队第一时间调集人员和各类专业抢险救援设备。鉴于以往抗风防汛因交通受阻等原因致使救援人员难以第一时间

到达救援地点，万宁消防提前部署救援官兵分别进入龙滚镇、北坡镇、长丰镇、东澳镇等可能会造成严重灾害的乡镇驻守，随时帮助当地百姓解决抗风难题。

目前儋州已准备了一批防风物资，包括：卫星电话35部，冲锋舟27艘，发电机29台，救生衣6160件，编织袋16.3万袋，土工布(膜)类6万平方米。

记者了解到，陵水已做好沙包、沙袋、冲锋舟、车辆、应急电源等防风物资储备；民兵、预备役、抢险队等抢险队伍已到位。同时，该县各乡镇已为转移群众准备好了安置需要的棉被、食品、饮用水等生活用品；电力、公路等部门做好通讯保障、电力抢修、交通畅通、公路抢修等各项保障准备工作，确保灾情发生时救灾力量和物资及时到位。

防范地质灾害

屯昌县强调，全县各镇各单位要做好低洼处和野外群众转移工作，并严格防范山区等地质灾害，避免人员伤亡。本次台风登陆时间恰逢周末，台风风力虽小，但降雨较大，各镇各单位全面进入防风应急值班状态，并做好水库水位检查和排水防汛准备工作，确保水库安全。同时，由于屯昌地处中部，暴雨可能诱发山体滑坡等地质灾害，县委县政府要求，各镇各单位务必做好防范工作。

确保市场供应

为积极做好防风防汛、暴雨期间

蔬菜保供稳价工作，三亚积极部署，提前启动蔬菜紧急调运工作，截至今天18时50分，共应急调运蔬菜230.8吨。据了解，三亚市发改委（市稳价办）工作人员这两天还对该市各平价网点经营状况、调控价执行、环卫情况开展暗访工作，今天暗访了20个平价网点，确保平价蔬菜保质保量供应。

据介绍，陵水将提前谋划，在风暴过后，马上组织恢复生产生活秩序，保障交通、水、电有序畅通，防止出现汛期物价涨、汛后买菜难等情况，并马上核实评估造成的人、财、物损失，及时做好农业生产补种、水毁工程修复等，做好灾后重建工作。

消除贫困户后顾之忧

“这次我什么都不担心，有吃的，有喝的，还有村干部陪着我们。”7月15日晚，住在乐东黎族自治县志仲镇塔丰村内，村民张月英没有往年台风来临时的紧张，反而十分平静安心。

面对今年第4号台风“塔拉斯”影响，塔丰村两委班子迅速作出决定，将村里的贫困户、五保户、低保户和军抚养人员等22人分别转移到房屋较好、地势较高的村民家和村委会，由两委班子安排专人负责看护，统一安排食宿。

值得一提的是，村里贫困户入股合作社集体养殖的400头五脚猪和127只羊原本在橡胶林放养，大雨来临后，村干部立即想方设法将猪羊赶回猪舍、羊圈当中。并连同20头牛的牛圈一起，加固栏栅，备足生料和饲料，保证这些贫困户赖以脱贫致富的“活宝贝”

在台风来临时也能吃饱喝足。同时，村干部带队驻守圈舍，负责照料，让贫困户们能够安安心心度过风雨天。

保障游客安全

三亚涉海、涉水、涉山旅游项目于15日18时前关闭，其他景点景区适时关闭，确保游客安全，同时加强对山洪、泥石流、滑坡、危房、桥梁等重点区域的巡查，于15日18时前将危险区域群众转移到安全区域，并做好安置工作。防风应急响应未解除前，转移人员不得返回。东方市旅游局要求各旅行社、酒店做好游客安全转移及安置准备工作。目前，来东方旅游的1500名游客均已返回酒店和驻地避风。

另，受台风“塔拉斯”影响，琼州海峡7月16日14时之前全部动车停运。14时之后是否开行动车待定。7月15日16时起，琼州海峡全线封航；粤海铁路6趟进出岛旅客列车停运。

记者从三亚凤凰国际机场获悉，因受台风天气影响，截至15日19时，该机场已取消航班16架次。

妥善安排学生

省教育厅强调，各地各校要加强暑期留校学生安全管理，对留校学生的学习、生活作出妥善安排，加强服务管理，并通过校园网、校园广播、宣传栏等向学生发布天气预警信息，教育学生不到危险区域玩耍逗留，在雷雨等恶劣天气情况下要尽量留在宿舍或其他安全场所。（综合本报记者来稿）



7月15日，在儋州市南丰镇松涛水库库区，工作人员全员待命，加强水库险情监测，以应对台风的来临。图为工作人员正在检查防汛工具。
本报记者 陈元才 摄

服务实体经济防控金融风险深化金融改革 促进经济和金融良性循环健康发展

◀上接A01版
坚定执行稳健的货币政策，处理好稳增长、调结构、控总量的关系。要把国有企业降杠杆作为重中之重，抓好处置“僵尸企业”工作。各级地方党委和政府要树立正确政绩观，严控地方政府债务增量，终身问责，倒查责任。要坚决整治严重干扰金融市场秩序的行为，严格规范金融市场交易行为，规范金融综合经营和产融结合，加强互联网金融监管，强化金融机构防范风险主体责任。要加强社会信用体系建设，健全符合我国国情的金融法治体系。

习近平强调，要坚定深化金融改革。要优化金融机构体系，完善国有金融资本管理，完善外汇市场机制。要完善现代金融企业制度，完善公司法人治理结构，优化股权结构，建立有效的激励约束机制，强化风险管理内控机制建设，加强外部市场约束。要加强金融监管协调、补齐监管短板。设立国务院金融稳定发展委员会，强化人民银行宏观审慎管理和系统性风险防范职责。地方政府要坚持坚持金融管理主要是中央事权的前提下，按照中央统一规则，强化属地风险处置责任。

习近平强调，做好新形势下金融工作，要坚持党中央对金融工作集中统一领导，确保金融改革发展正确方向，确保国家金融安全。要落实全面从严治党要求，建好金融系统领导班子，强化对关键岗位、重要人员特别是“一把手”的监督。要扎实落实抓好企业的党的建设，加强理想信念教育，加强党

性教育，加强纪律教育，加强党风廉政建设。要大力培养、选拔、使用政治过硬、作风优良、业务精通的金融人才，特别要注意培养金融高端人才，努力建设一支宏大的德才兼备的高素质金融人才队伍。

李克强在讲话中指出，要认真学习贯彻习近平总书记在这次会议上的重要讲话精神。金融是国之重器，是国民经济的血脉。要把服务实体经济作为根本目的，把防范化解系统性风险作为核心目标，把深化金融改革作为根本动力，促进经济与金融良性循环。要创新金融调控思路和方式，继续实施稳健的货币政策，保持货币信贷适度增长和流动性基本稳定，不断改善对实体经济的金融服务。要积极发展普惠金融，大力支持小微企业、“三农”和精准脱贫等经济社会发展薄弱环节，着力解决融资难融资贵问题。

要加强对创新驱动发展、新旧动能转换、促进“双创”支撑就业等的金融支持，做好对国家重大发展战略、重大改革举措、重大工程项目建设的金融服务。要增强资本市场服务实体经济功能，积极有序发展股权融资，提高直接融资比重。要拓展保险市场的风险保障功能。要优化金融资源空间配置和金融机构布局，大力发展中小金融机构，不断增强金融服务实体经济的可持续性，着力强抑虚。要筑牢市场准入、早期干预和处置退出三道防线，把好风险防控的一道关，健全金融风险责任担当机制，保障金融市场稳健运行，积极稳妥推进去杠杆，深化国企改革，把降低国企杠杆率作为重中之重，有效处置金融风险点，防范道德风险，坚决守住不发生系统性风险的底线。要坚持从我国国情出发推进金融监管体制改革，增强金融监管协调的权威性有效性，强化金融监管的专业性统一性穿透性，所有金融业务都要纳入监管，及时有效识别和化解风险。要坚持中央统一规则，压实地方监管责任，加强金融监管问责。要坚持自主、有序、平等、安全的方针，稳步扩大金融业双向开放。要加强对金融改革发展稳定的法治、信用、人才保障，创造优良金融生态环境，以优质高效的金融服务推动经济保持中高速增长、迈向中高端水平。

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯在总结讲话中要求，各地区各部门特别是金融系统要切实把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央对金融工作的决策部署上来，增强做好金融工作的责任感和使命感，紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务，结合各地区各部门实际，确定工作重点，明确责任主体，强化制度建设，提高队伍素质，促进我国金融业健康发展，确保党的路线方针政策在金融领域切实得到落实。

北京市、福建省、中国人民银行、中国银监会、中国证监会、中国保监会、中国工商银行主要负责同志作大会发言。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团，中央和国家机关有关部门、有关人民团体，金融系统有关单位，中央军委机关有关部门、武警部队负责同志参加会议。

坚持以人民为中心的发展思想推进民生工作

全放在首位，做细做实各项防御工作。

听取定安县工作汇报后，沈晓明对定安经济社会发展成绩予以肯定，

并就下一步重点工作提出要求。一是主动融入“海澄文”一体化综合经济圈，加强基础设施对接。二是以提高

城乡居民收入为核心，优化农村产业结构，不断壮大村集体经济，推动农村精准扶贫工作。三是发展社会事业，

聚焦短板、定向发力，积极发展文化教育、卫生事业。

省政府秘书长陆志远参加调研。